# 日本理研 GX-8000 便携式五合一检测仪 带船级社认证船用测氧测爆仪

产品名称	日本理研 GX-8000 便携式五合一检测仪 带船级社认证 船用测氧测爆仪
公司名称	济南威世德电子科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌::日本理研 型号:GX-8000
公司地址	山东省济南市历城区唐冶街道鲁商凤凰广场2号 楼
联系电话	18053166016 18053166016

# 产品详情

# 尊敬的客户:

首先,我们公司荣幸向您推荐日本理研GX-8000便携式五合一检测仪,这是一款的高性能检测仪器,具有船级社认证,并配备了船用测氧测爆功能。以下是我们从多个角度为您详细描述的产品特点:

1. 品牌信誉:日本理研作为一家具有悠久历史和卓越声誉的公司,在科学研究和技术创新方面一直处于行业的前沿。因此,GX-8000检测仪作为其旗舰产品,无疑是经过严格选择和精心设计的。

#### 2. 五合一功能:

气体检测:GX-8000能够准确检测多种气体,如可燃气体、有毒气体、氧气、臭氧等。不仅提供浓度读数,还配有警报功能,确保用户的安全。

船用测氧测爆:船舶运输过程中,氧气浓度变化以及潜在的爆炸风险是重要的安全要素。GX-8000配备了船用测氧测爆功能,能够及时检测并报警,有效预防事故发生。

其他功能:除了以上两点,GX-8000还能进行温度和湿度的检测,在船舶运输环境中提供全方位的数据 支持。

## 3. 便携性能:

GX-8000的便携设计使得它成为船员、海事工作者和相关行业人士的理想选择。它的紧凑外观和轻便重量使其易于携带和操作。此外,它还配备了方便的背带和便携箱,方便您在船上或户外使用和存放。

## 4. 船级社认证:

船级社认证是国际航运行业中的标志,它保证了产品的质量、安全性和可靠性。GX-8000获得了船级社 认证,这意味着它经过了严格的测试和认可,可以满足船舶相关领域的需求。

总之,日本理研GX-8000便携式五合一检测仪是您不可或缺的助手,无论是在船舶行业还是在其他相关领域。它的品牌信誉、多功能性、船级社认证以及便携性能都是您购买的明智选择。我们诚挚地邀请您联系我们,了解更多关于GX-8000检测仪的信息。

济南威世德电子科技有限公司